BeINOJHUTH U BLICJIATHL HA mouTy 10 3.12.2020

MNposepsaem:

1. IIpounTats MaTEpHA:
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- YpaBHEHHE NPSAMOI Ha IVIOCKOCTH - KaHOHUYECKOMY yPaBHEHUIO A L «IUIOCKOi» HPAMOIA.
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2. OTBETUTH HA BOIIPOCHI:

1. Yro Takoe KaHOHUYECKUI BHUJ YpaBHEHUS? - Imo 0Owenpunamolii cmaHOapmubiil 810 YPAeHeHUs, Ko2od
6 CYUMAHHbIE CEKVHObL CIAHOBUMCSL ACHO, KAKOU 2eomempuyeckull o0bexkm ono onpeoensem. Kpome
Mo20, KAHOHUYECKULL 810 0YeHb YOOOEH OJisl PEULeHUsL MHO2UX NPAKMUYECKUX 3A0AHULL.

2.  Hanuwume:
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y=épx (>0 — KaHOHNYECKOE YpaBHEHHE TMIEPOOIIBI;
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& — KAHOHHUYECKOE ypaBHEHHE [1apaboIIbl;
3. 3ajgaHHbBIIl KAHOHHYECKUM YPAaBHEHHEM 3JUTUIIC CHMMETPUYEH OTHOCUTENBHO...-OTHOCUTESNIbHO
KOOPAMHATHbLIX OCEN, a TaKXXe OTHOCUTESIbHO Ha4varna KoopauHar.

4.  Dmwrc — 3TO YacTHBIN Ciy4ail...- 3TO YAaCTHLIN Cry4an oBana.
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- Ecin aivnic 3a1aH KaHOHUYECKAM YpaBHECHUEM , TO €Tr0 (bOKyCBI HUMEIOT

KOOP/IMHATHI Eil(-_",", D)’ Fz (—E; D:I e &5 ﬂz —.E:lz

CHUMMETPHH JJIVIHIICA.

— OTO PacCTOsAHHNE OT KAKA0I0 M3 (l)OKyCOB 0 IIeHTpa

Beruncnenust npotiie napeHoi pernsi:

c= o (TP = f16-7=49=3

B30, By (=30)
6. OKpyXHOCTh — 3TO YACTHBIN CITy4ail... —
- YaCTHbIN cnyYan annunca
7. Tlapabonoii Ha3bIBaeTCH ..

Hapa6onoﬁ HAa3BIBACTCA MHOXKCECTBO BCEX TOYCK IIJIOCKOCTH, paBHOyZ[aJ'IéHHI)IX oT Z[aHHOfI TOYKH F u ,I[aHHOf/‘I HpﬂMOﬁ , HC

MPOXOAAIIEH Yepe3 TOuKy F .


http://mathprofi.ru/uravnenie_pryamoi_na_ploskosti.html

10.

11.

T'unep60J10ii Ha3BIBAIOT. ..

I'unep6oJ10ii Ha3BIBAIOT MHOYXKECTBO BCEX TOYEK IJIOCKOCTH, a0COMIOTHOE 3HAUYCHHE PA3HOCTH PACCTOSHUIT 10 KaXI0H 13 KOTOPBIX
FONp Ot .
OT ABYX JIaHHBIX TOYEK — eCTb BEJIMYHMHA IOCTOSIHHAS, YUCIICHHO PaBHAsI PACCTOSHUIO MEXK/y BEPIIHHAMHU 3TOMH
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TUnepooIIbI: a . IIpu 3TOM paccrosiHue MeXAy (pOKycaMu MPEBOCXOJHUT IJIHHY ACHCTBUTEILHON OCH:

DKCHEHTPUCHTETOM TUIICPOOITBI HA3BIBAIOT. . .
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Kanonunueckoe YpaBHCHUC FI/IHep6OJ'ILI HUMCCT BULX ... BUJI o ,TIe — MOJIOXKUTEJIbHbIC

L[eﬁCTBMTeJ'[LHBIC qucia.

KanoHunveckoe ypaBHEHHE THUIIEPOOIBI UMEET BUL ...

3. PemnTs 3a1auu:

3anucarh ypaBHEHHE NPSMOH 10!
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K=2, A(2,4)= 2x-y

Bextop P (2;3) m A (1;1) = 3x-2y-1
A(1;-2)uB(2;-3) = xty+1=0

C (-3;4) u Bextop HOopMmaiu 11 (-1;2) = x-2y+11=0

Hatitu BexTop mo y=3x-2 = P(2:3)


http://mathprofi.ru/goryachie_formuly.pdf

